



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII  
ȘTIINȚIFICE



**Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane  
2007-2013**

**Investește în oameni!**

Denumire invitație	Tipărire de diplome de participare la concurs
Descriere obiect contract	Achiziție servicii de tipărire de diplome de participare la concurs
Criteriu de atribuire:	prețul cel mai scazut
Cod CPV:	79823000-9 Servicii de tipărire
Tip contract	Achiziție directă
Data limită de depunere a ofertelor:	07.12.2015 ora 13:00
Adresa la care se transmit ofertele:	Str. Mihai Eminescu , nr. 11, Constanta Judetul Constanta
Data și ora deschiderii ofertelor:	07.12.2015 ora 14:00
Adresa (locul) de deschidere a ofertelor:	Str. Mihai Eminescu , nr. 11, Constanta Judetul Constanta
Limba de redactare a ofertelor:	Limba Română
Contractul se înscrie într-un proiect/ program finanțat din fonduri comunitare:	Da
Tip de finanțare:	Fonduri nerambursabile prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Fondul Social European și Bugetul de stat
Tip Autoritate: Sectorial:	DA
Tip Activitate:	Autoritate Contractanta
Valoare estimată:	Valoarea estimată a contractului este de: 24 354,84 lei fără TVA.
Adresa de Internet	<a href="http://www.isjcta.ro/">http://www.isjcta.ro/</a>
Autoritate Contractanta	Inspectoratul Scolar Judetean Constanta, Str. Mihai Eminescu , nr. 11, Constanta Judetul Constanta Persoana de contact: Ionel Cosmin Mihail
Anunț de participare	Acest contract urmărește realizarea activităților necesare derulării proiectului „ <b>Competențe cheie pentru implicare civică în sprijinul dezvoltării durabile – Energy Smart</b> ”
Informații suplimentare la adresa de e-mail	<a href="mailto:proiecte.isjcta@gmail.com">proiecte.isjcta@gmail.com</a>  Documentatia se poate descarca de pe site-ul <a href="http://www.isjcta.ro/">http://www.isjcta.ro/</a> sau se ridica de la sediul Autorității Contractante, pe baza de imputernicire semnata de reprezentantul legal.